Domaci dlohy — sada ¢. 7

Jméno a prijment: ... ...
Kolik ¢asu jste potrebovali na vyreseni uloh? (véetné zépisu reseni):

1. Méjme mnozinu G vSech grafu G takovych, ze: Vo C N, |Eg| = 303 a G mé 151 vrcholu stupné
3. (Posledni podmince rozuméjte tak, ze G muze mit jesté dalsi vrcholy jinych stupmin).

Rozhodnéte (a patficné zduvodnéte), zdali na mnoziné G plati nasledujici tvrzeni:

— Graf G € G je souvisly, prave kdyz G je strom.
— Pokud G € G obsahuje vrchol stupné 7, potom G neni strom.

— Je-li G € G nesouvisly a pritom nema izolované vrcholy, potom tento G obsahuje cyklus.

Druha tloha je na 2. strané.



2. V sachovnici m x m je 2m poli¢ek obarveno modre. Na jedno z policek umistime véz. Vézi bu-
deme pohybovat z modrého policka opét na modré policko, pricemz se budeme chtit pohybovat
sttidaveé vodorovné a svisle.

Ukazte, ze pti vhodné volbé vychozi pozice je mozné s vézi podle téchto pravidel pohybovat
tak, ze je vzdy mozné udélat dalsi tah. Popiste nejen vychozi pozici, ale také, kudy ma takovy
nekonecny tah vést.

Instrukce k resent domdcich uloh: DileZity je nejen vysledek (ten lze s riznou presnosti zjistit rizngmi
zpusoby: graficky, analyticky, apod.), ale predevsim zpisob, jak jste k nému dospéli. Srozumitelné
popiste podstatné kroky svych vvah. Prehledné zapiste vypocty pouZité k odvozeni vysledku. U nume-
rickych vysledku spocitejte i konkrétni cisla. Algebraické vyrazy co nejvice zjednoduste. Nezapomenite
na odpovéd (a pro svij klid ani na zkousku, jde-li ji provést).

Ulohy si nejprve vyreste stranou. Odevzdavejte aZ cistopis svého rTesent bez chyb a skrtdani. Necitelné
prace se nehodnoti. K odevzdani pouzijte nejlépe owl na kam. mff. cunti. cz/ owl, nebo je vypracujte
na papir. K tomu si miZete vytisknout i toto zaddni a reseni zapsat na volné misto na strance.

Dojde-li vam na papire misto, vezméte dalsi listy kancelarského papiru formatu A/, kaZdy podepiste,
ocislujte a uwvedte jejich pocet. Odevzdané papiry budou skenovdny, proto je nesesivejte ani neslepugjte.


kam.mff.cuni.cz/owl

